

R.E.M. s.r.l.

Via Ferruccia, 16/a – 03010 Patrica (FR)

Tel. 0775 830116 - Fax 0775 839345 SDI-M5UXCR1

Email PEC: rem-motori@messaggipec.it

Email: info@rem-motori.it; amministrazione@rem-motori.it

Sito Internet: www.rem-motori.it



Oggetto: Disdetta per la fornitura del servizio Tim Business N. Contratto 888011946242

La sottoscritta Adele Pace nata a Ferentino il 25/01/1960, residente in Via Aldo Moro 245, Frosinone (FR), Codice Fiscale PCADLA60A65D539K, in qualità di titolare della Società R.E.M. SRL avente Partita Iva 02240470605, con Sede Legale in Via Ferruccia 16/a, 03100 Frosinone;

PREMESSO CHE

titolare del Contratto avente Codice 888011946242

AVVALENDOSI

di quanto disposto dall'art. 1 della Legge 2 aprile 2007, n. 40 "Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 31 gennaio 2007, n. 7, recante misure urgenti per la tutela dei consumatori, la promozione della concorrenza, lo sviluppo di attività economiche e la nascita di nuove imprese" (pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 77 del 2 aprile 2007 - Supplemento ordinario n. 91),

COMUNICA

formale disdetta del rapporto contrattuale con decorrenza immediata. Invita la società ad interrompere i servizi erogati ed a rescindere tutto il contratto in essere sul codice sopra riportato non oltre i 30 giorni di preavviso previsti dalla legge, in caso contrario adirò per vie legali.

Si allega fotocopia di un documento di identificazione: Tipo di documento: Carta D' Identità Nr: AS5857727

Distinti saluti.

R.E.M. S.r.I.

Via Ferruccia 16/A- 03/10/Patrica (Fr)

104-075-839345

C.F.P. Na 12240470605 S00 MSUXCR1

CCIAAN. 138995 del 03.05.2062



R.E.M. s.r.l.

Via Ferruccia, 16/a – 03010 Patrica (FR)

Tel. 0775 830116 - Fax 0775 839345 SDI-M5UXCR1

Email PEC: rem-motori@messaggipec.it

Email: info@rem-motori.it; amministrazione@rem-motori.it

Sito Internet: www.rem-motori.it



Scadenza 18-05-2021

AS 5857727



IPZE sax-OFFICINA CV.- ROMA



R.E.M. S.r.I.
Via Ferrucija 16/A- 03010 Patrica (Fr)
Rs-0275-30116 - Fak 10775-833345
C.F.P. Na 02246/470605-501 MSUNCR1
CCIAA N. 738995 dei 03.05 2962

Cogn	nome PACE
Nom	adele
nato	ı̃ 25−01−1960
	n 29 p 1 s A
	FERENTINO (FR)
	dinanza ITALIANA
	enza FROSINONE (FR)
Via.	MORO ALDO N.245
	civileIMPIEGATA
C	DINIOTATI E CONTRASSEGNI SALIENTI
Stati	ıra 1,65
Can	CASTANI
Occ	CASTANT
Seg	ni particolari

